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참고: 
• 이 문서에는 프로젝터의 기본적인 작동법에 대한 설명이 나와 있습니다.
• 먼저 중요 정보를 읽으십시오. 
• 사용자 매뉴얼은 웹사이트에 PDF(Portable Document Format) 
로 게시되어 있으며 프로젝 터에 대한 자세한 제품 및 사용 정보를 제공합니다.

 https://sharp-displays.jp.sharp/dl/en/pj_manual/lineup.html

렌즈 이동

화면

투사 거리

OPEN

OPEN

리모컨에 배터리를 장착합니다
1. 배터리 덮개를 단단히 누르고 밀어서 빼냅니다.
2. AAA 알카라인 배터리를 장착합니다. 다른 종류의 배터리, 수명이 다한 배터리와 새 배터리
를 섞어 사용하지 마십시오. 배터리의 극성(+/−) 방향이 올바른지 확인하십시오.

3. 찰칵 소리가 날 때까지 배터리 커버를 밀어 덮습니다.

스크린과 프로젝터를 설치하세요.
→ 사용 설명서의 투사 거리 표를  
참조하세요.



1. 렌즈 캡을 제거합니다.

소스를 선택합니다.

2. 프로젝터의 전원을 켭니다.

 경고
프로젝터에서 강한 빛이 나옵
니다. 전원을 켤 때 투사 범위 
내에서 렌즈를 쳐다보는 사람
이 없도록 주의합니다.

 경고
• 전원 코드를 벽 콘센트에 직

접 연결하고 올바르게 접지
되어 있는지 확인하십시오.

• 2 코어 플러그 변환기 어댑
터를 사용하지 마십시오.

1. HDMI 케이블을 사용하여 컴
퓨터를 프로젝터에 연결합
니다.

2. 제공된 전원 코드를 연결합
니다.

HDMI 2HDMI 1

HDMI 케이블 
(제공되지 않음) 

또는

또는

AC IN과 벽의 콘
센트에 플러그가 
확실하게 삽입되
도록 합니다.



이미지의 크기와 위치를 조정합니다.

 주의
프로젝터의 뒤 또는 측면에서 조정을 수행하십시오. 앞에서 조정하면 강한 빛에 눈이  
노출되어 시력이 손상될 수 있습니다.

[렌즈 이동]

1. 렌즈 이동 커버를 엽니다.

3. 렌즈 이동 커버를 닫습니다.

2. 렌즈 이동 다이얼을 시계 방향 또는 시계 
반대 방향으로 돌립니다.

아래쪽

렌즈 이동 다이얼  
(수직)

렌즈 이동 다이얼  
(수평)

왼쪽 위쪽오른쪽

초점 링

[초점]



프로젝터의 전원을 끕니다.

1. 프로젝터 본체의  (POWER) 버튼이나  
리모콘의 STANDBY ( ) 버튼을 누릅니다.

2.  (POWER) 버튼이나 STANDBY ( )  
버튼을 한 번 더 누릅니다.

3. 렌즈 캡을 장착합니다.
4. 모든 케이블을 분리합니다.
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HDMI, HDMI High-De�nition Multimedia Interface(고화질 멀티미디어 인터페이스), HDMI 트레
이드 드레스 및 HDMI 로고라는 용어는 HDMI Licensing Administrator, Inc.의 상표 또는 등록 상
표입니다.

위 아래

줌 레버

[줌]

[기울기 조정용 다리]


